



В Калининградской области по факту смерти двухлетней девочки проводится доследственная проверка



15 сентября 2018 года в вечернее время в правоохранительные органы поступило сообщение о смерти двухлетней девочки в городе Советске. Незамедлительно по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области организовано проведение доследственной проверки, на место происшествия выехала следственная группа.

По предварительным данным, в дневное время в квартире с печным отоплением, в котором проживала малолетняя с родителями, взрослые затопили печь. Ребенок в это время спал в комнате, в которой находилась одна из боковых стен отопительной печи. Спустя некоторое время бабушка девочки почувствовала задымление в квартире, зайдя в комнату ребенка, она обнаружила девочку на полу возле кровати без сознания. Несмотря на своевременно оказанную медицинскую помощь, девочка скончалась в лечебном учреждении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

В настоящее время по материалу проверки назначена судебно-медицинская экспертиза для установления точной причины смерти ребенка, опрошены очевидцы инцидента, проводится комплекс иных проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1256263>